

Prodasta se
1 stroj za žaganje in sekanje drv in 1 stroj samo za žaganje drv z bencinskim motorjem.

Cena K 15.000, ozir. K 7500. Vprašanja na „Poštni predal 47“, Ljubljana.

Srbečica, hraste, izpuščaji

izginejo kar najhitreje po uporabi „Dr. Flescha originalnega rujavega mazila“. Brez duha in ne omaže. Mail lonček K 2-30, veliki K 4-,-, družinska porcija K 11-,-.

Dr. E. Fleschs Kronen-Apothek, (6yr), Raab Ogrsko.

Odpadki svilenega sukna

stare in nove 40 K à kg kupuje
Martin Fleischmann, Gradec, Annenstrasse 49.

Tehnična pisarna

za izvršitev vsake vrste načrtov, proračunov. Obiljavno keno, zasebna posredovalnica za nakup in prodajo zemljišč, gozdov in posestev

VALENTIN ACCETTO

zapriseženi sodni izvedenec v Ljubljani, Trnovski pristan št. 14. Izvršujem tudi na željo privatne cenilne v mestu in na deželi. Prodajalci in kupci naj se obrnejo na gori označeno posredovalnico. Prevzemam tudi stavbiarska dela in nadziranje. — Tajnost zajamčena.

Dobavljamo

barvne trakove za vse vrste pisalnih strojev, karbonski papir (ogljenu papir) v vseh barvah, kartoteke (kartinske sisteme) in vertikal-registraturo (mehle in mape) pomnoževalne aparate in pritiskline (ovoščen papir in barve).

„Remington“ pisalnih strojev delniška družba z o. z., Dunaj I., Franz Josefs-Kai 15 in 17.

Mostne tehtnice

(Brückenwagen) vseh velikosti in sistemov za tehtanje vozov in živine izdeluje

Ivan Rebek, Celje.

Božič, krasni praznik požrtvovalne ljubezni, je tu! Težki čas, ki postavlja vsako posamezno življenje v službo za celokupnost, naj da tudi naši ljubezni in darežljivosti pravo smer.

VII. vojnega posojila.

Le-to naj premisli vsakdo pri izbiranju božičnih daril.

Na božični dan izpolnimo svojo dolžnost napram domovini, poskrbimo za svoje drage z zavarovanjem na vojno posojilo.

Da zagotovite svojim otrokom brez vsakega daljnega plačevanja stroške za učenje ali oskrbo, plačate enkrat za vselej za vsakih K 100 — nominala VII. vojnega posojila

za zavarovanje na 10 let	K 59-13,
12	53-73,
15	46-34,
18	43-76,
20	39-71,
25	35-67,

To je pač najbolje in najumestnejše darilo, ki ga more zamisliti požrtvovalnost in skrb za bodočnost.

Časi so resni in veliki! Dnevi odločitve se bližajo. Skozi oblake težke sedanjosti ne blišči toli zaželjeni mir! Naj prinese božični dnevi vsem srečo in blagostanje, naj užgo v srcih otrok, za katerih bodočnost in svoboda se bojujemo, ljubezen do domovine za vse čase!

C. kr. avstrijski vojaški zaklad za vdove in sirote, zavarovalni oddelček.
 Zavarovanja se sklepajo na temelju pogodbe pri
 c. kr. priv. življenski zavarovalnici „Avstrijski Penka“ na Dunaju.

Pojasnila dajejo in predloge sprejemajo: deželna poslovilnica c. kr. avstr. vojaškega zaklada za vdove in sirote, zavarovalni oddelček, Ljubljana, Frančevo nabrežje 1, vse okrajne poslovilnice in njih pooblaščenec.

Na pismono zahtevo Vas obišče pooblaščenec zastopnik našega zavoda.

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani

Stritarjeva ulica št. 2. Rezervni fond okroglo 1.500.000 kron.
 Poslovalnica c. kr. avstrijske državne razredne loterije.
 Podružnice v Splitu, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici sedaj v Ljubljani, in Celju.
 Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun | Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, financira varilne debave in dovoljuje a provizijske kredite.

Potovalni zastopniki

v zavarovalni stroki se sprejmejo proti stalni plači in proviziji takoj pri prvotni slovenski zavarovalnici. Tudi vojni invalidi ki so še sposobni za ta posel, se ne odklanjajo. Daljne poizvedbe pri upravištvu »Slovenskega Naroda.« 4152

Največja zaloge navadnih do najfinjših otroških vozičkov in navadnih do najfinjših žime.

M. Pakič
 v Ljubljani.
 Razpisano neprofitno in osebno s posredstvom.

Nabavite si!

dukler je čas in po kakovosti ne previsoka cena, našemu priznano dobremu kolomazu znamke »Humer« v lesenih zabojčkih po pol in 1 kg. cena kg K 1-80, ter v sodih po 50—100 kg po K 1-70. Nadalje zvrčamo pozornost naših cenj. odjemalcev na naš priznani dobri ter mnogo hvaljeni havni nadomestek s sladkorjem v paketih po enkrat in pol kg. Di ave: kakor cimol, poper, piment, salvan itd., odrt in v zavrtkih ter vse drugo specorijsko blago v bogati izbiri so dobri pri trditki

Vučkovič i Sibenik, Zagreb, Import, Export, Sveučilišni trg št. 1. Vse naročbe se sprejmejo samo za naprej poslani denar, za kolomaz pa 50% v naprej, drugo z povzjetjem.

Toaletno milno nadomestilo

parfimirano, elegantno opremljeno, 2 1/2 tuc vsebina kartona. Cena franko K 26-50. Dobavlja:

Lang & Co., Osjek 1,
 Hrvaško, Zupni trg 1.
 Naslov za brzojavke:
 Langoemp, Osijek.

LASNE KITE

najboljše kakovosti po 10, 14, 18, 20 in 24 kron; lasne podloge in mrežice, lasne masti, puder itd.

Kupujem zmedene ženske lase.
Štefan Strmoli
 Ljubljana, Pod Trančo št. 1.

Pozor! Zaradi vpekitevanja v vojaške službovanje je lokal odprti samo za prodajo blaga in sicer vsaki dan samo od 9 do 1/2 in v nedeljo od 9 do 11 ure dopoldne.

Adrija

fotomanufaktura drogerija, Ljubljana, Solenburegova ulica št. 5.

prigoreča velika zaloge desinfekcijskih preparatov kakor: Lysol, Lysoform, Kreolin, Formalin, Formalinove pastilje, karbolovo kislino, karbolovo apno itd. itd.

Velika zaloge fotografskih potreblin in aparatov.

OGLJE se kupuje v večji množini.

Ponudbe na: **H. KILLER, Dunaj V, Kettenbrückengasse št. 7.**

Hrastov in kostanjev les

v doblih in vojah od 10 cm debelosti naprej kupi po najvišji ceni **Julius Zigan na Polzell v Savinski dolini.**

Čaj „Rubikan“ Čaj

poslavno varovan
 1 paket = 100 kartonov št. 1 K 40-
 1 „ = 100 „ 2 „ 80- 3985
 1 „ = 100 „ 3 „ 160-
 Razpošiljanje proti vpostlatvi zneska ali po povzetju. Zastopniki se iščejo
 Trgovcem na debelo popust. **Lang & Komp., „Rubikan“ prodaja čaja OSIJEK, Slavonija. Telegrami: Langoemp.**

SOLALI
 trgovina z cigaretnim papirjem družba z omejeno zavezo Sajbusch, Galicija
 najboljši cigaretni papirji
 Vseled pravočasne oskrbe surovin zamoremo točno, ceni in redno dobavljati.

Semenska trgovina Al. Korsika, Ljubljana,

Bleweisova cesta ali Vrtača št. 3.

Naznanjam, da mi je ravnokar došla iz Holandskega velika množina cvetličnih kroglic kakor hijacint I. vrste z imeni in II. vrste brez imen, pač pa so po barvah razdeljene. Ravnotako tudi več vrst tulp ter še mnogovrstnih drugih kroglic. Cene so zmerno.

S spoštovanjem **Al. Korsika.**

Najbolj zanimiv in najboljši slov. ilustrirani tednik se:

TEDENSKE SLIKE

d pridobujejo vsak teden mnogo zanimivih slik z bojišč in o drugih važnih aktualnih točkah in tujih dogodkih, ter obilo zanimivega čtiva: pesni, povesti, jako zanimivi, po detektivski roman, poučne članke in črtice iz gospodinjstva, zdravstva, vzgojstva, tehnik in sploh vseh strok poljudnega znanstva. „TEDENSKE SLIKE“ so nepolitičen in nestrankarski ilustrirani tednik, ki je posvečen le zabavi in pouku. „TEDENSKE SLIKE“ bi naj imela naročena vsaka rodbina, vsaka gostilna, kavarna, brvnica, vsako društvo itd. Zahtevajte „TEDENSKE SLIKE“ povsod in pridobivajte naročnikov. „TEDENSKE SLIKE“ stanejo štiri leta K 3-80 pol leta K 7-50 in celo leto K 15-,-. Naročniki dobe kot nagrado slike Prešerna, Jurčiča, Gregorčiča in Askercar ter tudi lepe zanimive knjige. Naročite si „TEDENSKE SLIKE“ takoj! Pošljite nam svoj naslov in pošljemo Vam 1 številko „TEDENSKE SLIKE“ brezplačno in poštne prosto na ogled. Upravništvo lista „TEDENSKE SLIKE“ Ljubljana, Franciškanova ulica 10/L.

Podaljšaj svoje življenje!

Mogoče je podaljšati si življenje, preprečiti bolezni, bolniške ozdravit, slabotne pokrepati, nestanovitne trdne in nesrečne vesele storiti. **Kaj tiči za vsako boleznijo?** Osiabene živčnih moči, potrtost duha, izguba dragih prijateljev in sorodnikov, razočaranje, strah pred boleznijo, nepravilno življenje in drugi vzroki.

Veselo srce je najboljši zdravnik. Je neka pot, ki te privede do radosti in te poživiti z novimi upi, in ta pot je opisana v knjigi, ki jo pošljem vsakomur kdor piše ponj **popolnoma zastoj.** 2173

V tej knjižici je pojasnjeno, kako zamore vsakdo v kratkem času, ne da bi bil oviran pri poklicu, moč živčevja in mišičevja nadomestiti, utrujenost, potrtost, raztresenost, oslabelost spomina, nevoljo do dela in druge znake bolezni pa odpraviti. Zahtevajte ta spis, ki vam bo prinesel vesele ure. Naslov: Ernst Orzech, Berlin S. W., Markgrafenstrasse 63, št. 456.

Kdor namerava prodati za kaj
! KOSTANJEVEGA LESA !
 naj ga ponudi takoj tvrdki
J. Pogačnik, Ljubljana, Marije Terezije cesta 13.

Pianine, klavirje, Orchestrione,
 in harmonije.
S. KMETETZ
 LJUBLJANA, Kolodvorska ulica št. 26.

Tvrdba F. Čuden v Ljubljani,
 Prežernova ulica št. 1.
 Priporoča še svojo veliko zalogo ur, zlatnine in srebrnine.
Kupuje staro zlato in srebro in vzame po visokih cenah v zameno.
 Naznanja, da cenikov za leto 1918 ne more razpošiljati ko istega blaga po vzorcih ni, hočete se osebno ogledati in potrebno preskrbeti kolikor časa zaloga traja.

Semenska trgovina
Al. Korsika v Ljubljani
 Bleiweisova cesta ali Vrtača št. 3
 kupuje vsake množine doma pridelanega semena kakor:
korenja, repe, solate, buče, kumare, konoplje itd.
 ter jih plačuje po najvišjih cenah. 4147
 Prodaja tudi mnogovrstnega večinoma doma pridelanega semena.
 Nov cenik izide v mesecu januarju 1918, ter se bo dobil brezplačno.
 S spoštovanjem
Al. Korsika.

Zaupno blago!
 V pari prano in brezkalno
 posteljno perje in puh
 priporoča trgovina s posteljnimi perjem in puhom
C. J. HAMANN
 Ljubljana, Mestni trg št. 8
 Ustanovljena 1866. Ustanovljena 1866.
POZOR! Hroščna konkurenca prisilja na try za nizko ceno napel ali nič očisteno blago. Tega perja se drže pogosto ostanki mesa in masnega, ki vpihuje teko ter bistveno pripomore, da se razvijejo ličinke in molji.

Čistih sto kron
 se izplača za vojno posojilo zavarovanje brez zdravniške preiskave (z 12 letno dobo) na življenje otrok (osebe pod 14 letom) koncem zavarovanja, t. j. dne 1. novembra 1929
 poleg obilgacije zavarovanega vojnega posojila za vsake 1000 v pravomernem zavarovanega vojnega posojila. — V smislu zakonitih določb se more v slučaju smrti zavarovanega otroka pred dopolnjenjem 14. letom mesto vojnega posojila izplačati le povračilo vplačanih premij. Po doživljenju 14. leta se zadnje zavarovanje več ne nikake omejitve in se izroči za slučaj otrokove smrti zavarovanju vojno posojilo brez vsakih bremen. — Vojno posojilno zavarovanje ANKER-jevo je najprimernejše
božično darilo
 Vojnoposojilno zavarovanje je torej izvrhna oblika otroškega-zavarovanja in je posebno primerno, da se z njim zagotovi na najboljši način
hčeram dela — sinom denar za študije
 v legodnih plačilih na obroke „ANKER“
 Glavna poslovilnica Ljubljana, Prinska ul. 1.
 Premija znaša pri 12 letni zavar. dobi

Zavaz. vojno posojilo K 1000 nominalc	letno	1/2 letno	1/4 letno	mesечно
• 2000	69—	35-50	17-25	6—
• 3000	103—	52—	26-40	12—
• 4000	136—	70-30	35-50	16—
• 5000	168—	87—	43-50	20—
• 6000	200—	105-50	52—	24—

4433

Prazne vreče
 vsake vrste, suhe gobe, kumina, janož in druga semena kupuje vedno in v vsaki množini, ter plačuje po najvišjih dnevnih cenah trgovska firma
J. Kušan, Kranj, Goronjske

Vinski kamen
 suhe gobe, kumino, med, vosek, suho in suho sadje, smrekove storke, sploh vse dožalne in gozdne pridelke, kakor tudi vinske sode in vse vrste praznih vroč, kupi vsake množine po najvišjih cenah veletrgovina 2482
Anton Kolenc, Celje.

Framydol je sredstvo za pomlajenje las, ki rdeče, svetle in sive lase in brado za trajno temno pobarva 1 steklenica s poštno vred K 270.—
Rydyol je rožnata voda, ki živo pordeči blede lica. Učinek je čudovit. 1 steklenica s poštnino vred K 245.—
 Naslov za naročila:
Jan. Grolich, Engel - Drogerie, Brno, št. 630, Moravsko.

8 vinarjev
 (za dopisnice) stane Vas moj glavni katalog, katerega se vam odpošlje na zahtevo brezplačno.
Prva tovarna ur
 Jan Korad, c. i. kr. dvor. dobav., Most (Drž.) 1466, Časna.
 Niklajste ali jeklene ankarice K 16, 18, 20, armadne radijske ankarice K 18—, 22—, 26—; belokovinske (Gloria-srebro) z dvojnimi pokrovom ank remont ure K 30—, 32—; masivne srebrne ank. remont. ure K 40, 50, 60. Budilke in stenske ure v veliki izbiri, 3 letna pisarna garancija. Pošilja po povzetju.
 Nihakega rizika. Zametava dovoljena ali se povrne denar.

Prej v **F. Batjel** Prej v
 Gorici. Gorici.
 Ljubljana, Stari trg št. 28.

Možka in ženska dvokolesa
 s stare pravnice,
Šivalni stroji, gramofoni, električne žarne svetilke že kompletne od 2 K.
Najboljše baterije.
 Posebno nizka cena za preprodajalce
Mehanična delavnica
 na Starem trgu št. 11
 v sličičevi hiši poleg goriške kleti.

M. Schubert
 preje Bilina & Kasch,
 Ljubljana, Zidovska ul. 5.
 priporoča veliko zalogo tkanin in glase-rekavje, modne blago za gospode in dame, raznovrstne fine parfume, rožna dela in material, kirurški predmete. 41c
Moderna predtiskarija.
 izdelovanje preobličnih gumbov

Nezlomljene stare zamaške in zamaške za šampanjca ter probkovino
 kupim po najvišjih cenah. Pošlje se po povzetju na
Metzger, Dunaj XIV, Mariahilferstrasse št. 209.

Modni salon Stuhly-Maschke
 Priporoča največjo izbiro finih velour-klobukov s kosmatim robom is prvovrstnih tovarn »Novega Jičina«, kakor iz baržuna, filca in ko uho-vine, ter čepic za dame in deklice.
 Popravila točno in vestno! Velika izbira žalnih klobukov. Cene razmeroma zelo nizke!
 Židovska ulica št. 3. Dvorski trg 1, Ljubljana.

„Pfaff“
 Najboljši in najpopolnejši so le šivalni stroji. 10-letna garancija.
 Največja izbira v vseh modernih opremanih in za vsakovrstno obrt. Brezplačen pouk v vezenju.
Ign. Vok specialna trgovina s šivalnimi stroji, Puch kolesi in vsemi zraven spad. deli. Ljubljana, Sodna ulica št. 7.

J. WANER, krznar, Sv. Petra cesta 19.
 Kupujem kože vseh vrst divjačin, lisice, kune itd. po najvišjih dnevnih cenah.

! Vse vojaške predmete !
Za preprodajalce
 priporočam po znane nizkih cenah svojo zalogo

Zvezd vseh vrst portopajev med. obvez. redov. cubelj bajonetov mečev kupi pasov žepic rekavic ovojnih gamaš usnjenih gamaš vojaškega sukna	egal. sukna gumbov vseh vrst in pritilkin izdelovij. uniform dežnih plaščev kožuhasnih vroč kožuho vseh vrst žepic odznakov roč za žepice ovratnikov vseh toaletnih in galanterijskih predmetov	glavnikov, krič mla zobne paste britantinske pudra instrumentov za nohte parfumov ogledal brivskih aparatov, polnih necessairejev ročnih kovčkov velikih in malih
--	---	---

Splošni zavod za uniformiranje
Rudolf Bodenmüller
 Ljubljana, Stari trg 8.

Stanje vlog koncem novembra 1917 ca. K 209,707.065-70. Glavnica K 40,000.000—
Češka industrijalna banka
 Podružnica v Ljubljani Stritarjeva ulica št. 9.
 Financiranje vojaških dobav. :: Kredite za aprovizacijske nakupe.
 Vsakovrstne bančne transakcije. :: Šročke c. kr. avstr. razredne loterije. Nakazila vojnim ujetnikom.